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Reégles d’incidence

< Siune droite (d) est parallele a une droite () d'un plan P, alors la droite (d) est parallele au plan P

<> Si deux droites sont paralléles a une méme troisieme, alors elles sont paralléles entre elles

< Si deux plans sont paralleles & un méme troisiéme, alors ils sont paralleles

<> Si deux droites sécantes d’un plan P sont respectivement paralleles a deux droites sécantes d’'un plan Q, alors les
plans P et Q sont paralleles

<> Si deux plans sont paralleles, alors tout plan qui coupe I'un coupe l'autre et les droites d’intersection sont paralleles

< Une droite (d) est perpendiculaire a un plan P si elle est orthogonale & deux droites sécantes du plan P. Elle est alors
orthogonale a toutes les droites de ce plan. Un vecteur 7 qui dirige (d) est un vecteur normal a P

< Théoreme du toit : si une droite (d) est parallele & deux plans sécants P et Q, alors (d) est parallele a la droite (9)

\_ d'intersection de P et de Q

Illustrations des quatre dernieres regles

(9)

4 Relation de Chasles : AB + BC — AC Des points ou des droites ou des vecteurs sont coplanaires
r=2ua rp—1TaA s’ils sont inclus dans le méme plan
<>7=7¢> y:y’ ,‘E YB — YA

z=17 ZB — ZA N
<> ||ﬁ|| 2 2 2 Equations de droites et de plans
e

Ecrit torielle :
$ U et U colinéaires «—= U =kv ou W = kU crﬂe veeone e. .
s 7 T T coplanaires B AT 4T & AM =t : droite passant par A de vecteur direct. 7
\- I P F & AM =t + ¢’V : plan passant par A de vecteurs di-

recteurs @ et ¥ non colinéaires

-—
Produit scalaire & AM.7W =0: plan passant par A de vecteurs normal i

Ecritures : Représentations paramétriques :

$UT = % (17 + 72— || - | 7]P) % Droite (d) passant A et de vecteur directeur / :
<>7.7:mc’+yy’+zz’ T =2x4 +ta a

¢ 0T =T % |7 % cos(T, D) y=ya+th avec |b| i€k

¢ 0.7 = OA.OB = OA.OH ou H est le projeté ortho- p=cadtle ¢

4 Plan P passant par A dirigé par i et ¥ :
gonal du point B sur la droite (OA)

r=x4+ta+ta a a’
Propriétés : y=1ya+th+t't avec dlbv| 7|y |t er
% 7 et ¥ sont orthogonaux <= 0.7 =0 z=1za+tc+t'd c d

%
. - 7
+ Deux droites (d) et (3) de vecteurs normaux 7t et n Equation cartésienne d’un plan de vecteur normal 7 :

sont orthogonales <= 7/.n" = 0

a
%
% Deux plans P et P’ de vecteurs normaux 7 et n sont ar+by+cz+d=00u7 | b
%
paralleles ou confondus <= 7 = kn/ c
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